



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571—

64711111

2020年10月
星期四

29

今日8版 第3991期
农历庚子年九月十三

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天阴到多云, 偶有小雨, 东北风3级, 今天最高气温21到22℃, 明天最低气温12到13℃。 建德市气象台10月28日16时发布

秋梅食品: 产业转型育新机 直播带货开新局

与头部带货主播薇娅合作秒售20万包油焖小笋、带货新贵“秋梅姐”崭露头角……今年以来, 借着建德市建设“国家电子商务进农村综合示范市”的“东风”, 浙江秋梅食品有限公司(以下简称“秋梅食品”)徜徉直播电商经济新蓝海, 用直播带货打开了产品销售新局面, 在一二三产深度融合中再谱发展新篇章。

21年坚守“亮”品牌

近日, 在500多平米的“秋梅倒笃菜”文化体验馆, 记者见到了“秋梅倒笃菜”品牌创立者——秋梅食品董事长潘秋梅。在展馆前, 潘秋梅指着“秋梅倒笃菜”五个大字, 和记者说起了秋梅食品的发展路。

潘秋梅告诉记者, 历经21载, 秋梅食品一直致力于打响“秋梅倒笃菜”这一核心品牌。多年来努力的成效也很显著, 秋梅食品先后获评“全国农产品加工示范基地”、“全国巾帼现代农业科技示范基地”、第十届浙江省消费者信得过单位等荣誉称号, “秋梅倒笃菜”也先后荣获“浙江名牌”、“中国驰名商标”、“中

国农产品品牌博览会优质农产品金奖”、“浙江省农业博览会优质农产品金奖”等10余个沉甸甸的奖项。与此同时, “作为调味品的倒笃菜颗粒的生产方法”荣获国家发明专利, “秋梅倒笃菜制作技艺”入选“浙江省非物质文化遗产”等等。

适时转型育新机

翻看秋梅食品的企业发展史, 除了倒笃菜这一核心产品, 适时而变的发展模式和转型升级让人印象深刻。

受益于良好的发展模式, 秋梅食品从2001年生产经营倒笃菜起步, 到后来逐步形成“秋梅倒笃菜”产业链, 销售网点从最初建德一家门店, 到如今发展到遍布江浙沪长三角地区十余座城市。潘秋梅告诉记者, 这得益于多年积累“调配”出的“公司+品牌+合作社+互联网”的农产品连锁销售经营模式。

“要起飞, 品牌和质量是关键。”循着这条轨迹, 秋梅食品早早对生产基地所有产品实施标准化管理、保护价收购。在秋梅食品, 基地农户定期能享受到免费

培训, 这大大提高了广大农户运用先进生产技术的能力。在潘秋梅的带领下, 企业还深入挖掘传统农产品制作工艺, 将传统工艺与现代加工技术完美结合, 生产安全放心农产品。另一边, 企业通过“政企合作”的农产品销售模式, 以打造“永不落幕的农博会”来调节农业产销平衡, 这为农业龙头企业、专业合作社、种养大户搭建了产品营销和品牌推广的平台, 同时也为农产品销售开辟了新的路子, 让更多农民走上致富的道路。

潘秋梅说, 公司还十分注重科学管理和科技创新, 为此不惜花费重金, 企业先后与浙江大学、浙江省农科院等名校院所合作, 企业逐步由人工管理向信息化管理转变, 还导入了农产品溯源系统, 完成企业产品信息化一期建设, 让企业生产的农产品质量实时可追溯, 让老百姓真正做到安全放心。(下转第2版)



疫情防控常态化下 记者暗访我市部分公共场所防控措施落实情况

本报讯 近日, 国内部分地区出现新增新冠肺炎确诊病例, 再次敲响了疫情防控警钟。在疫情防控常态化背景下, 我市公共场所疫情防控措施落实情况如何? 日前, 记者对此进行了暗访。

在市一医院门诊入口处, 记者看到疫情防控宣传广播正在循环播放, 医院保安对前来就诊的人员进行口头引导。记者观察发现, 每位就诊人员都要完成扫“健康码”和智能热成像系统测温后才能进入门诊, 总体防控措施规范有序。

在世纪联华超市, 记者看到入口处的工作人员对顾客进行口头宣教, 要求戴好口罩和出示“健康码”, 防控措施落实比较到位, 但在超市内仍然发现部分顾客在选购时未规范佩戴口罩。在市社会福利院, 按照疫情防控要求, 进入福利院探视的人员均要完成亮码测温登记后才能给予放行。但记者在登记信息时随意编造了探视对象, 虽然工作人员提出了质疑, 但也对记者给予了放行。

在新安江农贸市场南门防控卡点, 记者观察了几分钟发现, 市民连续不断入内, 但工作人员均未要求亮码和测温, 随后记者亲测了一遍, 也没有受到询问便顺利进入农贸市场。同样, 在农贸市场北门卡点, 人员管控措施也未落实到位。在记者询问后, 工作人员立即起身对入内的市民要求亮码并测温。

同样发现防控措施不到位的还有建德恒太城商场。在商场入口, 工作人员未在岗履职, 当记者进入商场时, 工作人员也并未要求记者出示“健康码”。当记者提醒后, 工作人员查看了记者的“健康码”并测量了体温。

通过暗访发现, 我市大部分公共场所都能严格落实疫情防控措施, 但也存在部分点位不规范、不到位现象。疫情尚未结束、防控不可松懈, 全市各公共场所还须严格按照要求落实疫情防控措施, 每一位市民都要积极配合, 做到疫情防控不松劲、不懈怠。

(记者 方滋)

注重产品智造 不断拓展市场

昨日, 在位于乾潭镇的浙江安伴汽车安全急救技术股份有限公司的生产车间, 300多名一线工人正在生产、制造、包装汽车安全急救应用产品, 赶制出口订单产品。据了解, 作为集研发、制造、销售为一体的“国家级高新技术”企业, 该公司注重产品智造并根据用户的需求, 大胆研发生产适应欧美市场的新产品, 取得较好的业绩。今年1—9月, 公司累计实现产值1.1亿元, 同比增速为3%。

(记者 宁文武)



应需而生 无需等“贷”

——中国银行建德支行普惠信贷——

为支持实体经济和服务民生, 积极履行社会责任, 降低小微企业融资成本, 中国银行建德支行制定“普惠信贷”优惠政策。

贷款资金不能用于购房、股票、期货、金融衍生产品、股本权益性投资, 以及国家法律法规和规章禁止的其他消费及投资行为

额度高 规模足

利率低 年利率最低至3.85% (折月利率3.2%)

规模足 专项规模, 优先支持。

费用省 押品评估费、抵押登记费全免。

审批快 开辟绿色通道, 优先审批优先放款。

成本低 审批快

额度高 我们将满足个体工商户、小微企业主等, 最高1000万元的生产经营需求贷款。

范围广 商品房、临街商铺、写字楼、土地、工业厂房、存单等, 并精做上海、杭州地区房产。